ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE MARÇO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 30.03.2015.

Aos trinta dias do mês de Março de dois mil e quinze, com início às 19h00min, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Tunápolis, situada a Rua da Matriz nº53, Centro, realizou-se a quinta Sessão Ordinária do mês de Março de 2015, para, sob a Presidência do Vereador Gilberto Lunkes, Digníssimo Presidente, deliberar a seguinte Ordem do Dia: o Senhor Presidente solicitou a 1ª Secretária da Mesa, Vereadora Cleni, verificar a presença dos Edis e se todos assinaram o livro de presenças. A Secretária por sua vez confirmou a presença e assinatura de todos os Edis. O Presidente então declarou aberta a Sessão saudando os colegas Vereadores e demais presentes. Dando sequência colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 23 de Março para a qual não houve manifestações, e, posta em votação obteve aprovação unânime. Seguindo, o Presidente convidou novamente a 1ª Secretária da Mesa para fazer a Leitura do Expediente do Dia, que constou de: Ofício das Comissões em conjunto informando apto para deliberação em Plenário o Projeto de Lei nº03/2015. Requerimento nº001/2015 de autoria do Vereador Flávio Wendling. Ofício nº054/2015-SG/PR da Secretaria Geral da Presidência da República em resposta a Moção de Apelo nº001/2015 desta Casa. Convite da CELESC para solenidade de inauguração de Subestação Mondaí no dia 01 de Abril às 15h00min em Mondaí. Ofício nº05/2015 da Secretaria Municipal de Agricultura de Tunápolis solicitando o espaço físico da Câmara para realização de reunião do Conselho Municipal da Agricultura de Tunápolis com início às 09h00min do dia 07 de Abril. Convite para participar da Reunião com o Conselho Municipal da Agricultura no dia 07 de Abril. Convite do Museu Público Municipal Ida Schneider, para a 17ª Exposição dos vestidos das ex-Soberanas da Efacitus dos anos 2000 a 2014 durante o mês de Abril. Ofício nº0143/2015 da UVESC encaminhando anexa a Prestação de Contas do Exercício 2014 da Entidade. Feita a leitura do Expediente o Presidente fez uso da palavra e comunicou que foi realizado na terça dia 24, o Pregão Presencial para contratar empresa para dar divulgação dos atos da Câmara. Compareceu apenas um licitante representando o Jornal Expressão, que se habilitou e no qual passará a ser feita a divulgação semanal. Dando sequência o Presidente colocou em única discussão o Requerimento nº001/2015, de autoria do Vereador Flávio Wendling, que solicita informações acerca do Projeto de ampliação da telefonia e internet no perímetro rural. Na discussão, Flávio disse que vem sendo questionado por agricultores que estão à espera principalmente pela implantação da internet, sobre o motivo de ainda não haver a disponibilidade de acesso ao sinal e aguarda esclarecimentos para poder dar uma resposta correta aos munícipes. Em votação o Requerimento obteve aprovação unânime. Seguindo o Presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº004/2015 que altera a Lei 1.201/2014, que Institui procedimentos para obtenção da Carta de Habite-se Especial de edificações construídas no Município de Tunápolis e dá outras providências. Manifestou-se favoravelmente o Vereador Flávio Wendling e, em segunda votação o Projeto também obteve aprovação unânime. Na sequência foi colocado em primeira e única discussão o Projeto de Lei nº 003/2015 que autoriza a realização e pagamento de despesas com 
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eventos relacionados à comemoração do aniversário do Município de Tunápolis, anualmente pelo Executivo. Manifestou-se o Vereador Flávio que disse que não tem porque não aprovar o Projeto se já foi aprovada a despesa no orçamento e, o aniversário merece ser comemorado sempre, com a realização de despesas dentro do limite aprovado no orçamento para este fim. Em única votação o Projeto obteve aprovação unânime.  Em ato contínuo o Presidente declarou que na folha da Palavra Livre dos Vereadores houve a inscrição do Vereador Elói Wink que falou sobre a questão da penalização dos produtores de fumo com preços irrisórios que estão sendo praticados pelas empresas. Disse que mesmo o produto não tendo talvez uma qualidade tão boa como em outros anos, não justifica os valores que estão recebendo. Wink também cobrou uma atitude dos Sindicatos que defendem a categoria. Em aparte os Vereadores Flávio e Gilberto também manifestaram sua revolta e indignação com a situação. Dando sequência o Presidente declarou que na Tribuna Livre houve a inscrição do Prefeito Enoí Scherer, e convidou-o a ocupar a Tribuna para sua manifestação. O Prefeito abordou diversos assuntos, sendo principalmente sobre a questão de construções e preservação ambiental no perímetro urbano. Disse que depois de procurado pelos Vereadores Cleni e Gilberto a respeito dessa questão, manteve contatos com órgãos responsáveis para ver o que é possível fazer para viabilizar uma solução para os proprietários de terrenos que querem construir em seus lotes e que são impossibilitados pela legislação que proíbe construções a menos de 15 metros de riachos, o que no município de Tunápolis se torna um grande problema sendo que há três riachos que passam pela cidade. Scherer disse que tem boas expectativas pelos contatos que teve, mas ainda é preciso ter cautela e que nada será feito sem a devida certeza de legalidade e que não resulte em problemas futuros. Disse que continuará mantendo os contatos necessários para achar uma solução para a questão. Finalizando a pauta do dia o Presidente declarou que continua tramitando nas comissões o Projeto de Lei Complementar nº01/2015 do Executivo. Que o Requerimento será encaminhado. Que fica baixado para a Comissão de Justiça e Redação de Leis a Redação Final dos Projetos de Lei nº003 e 004/2015. E sem mais a tratar convidou os Edis e população para a próxima Sessão Ordinária no dia 06 de Abril às 19h00min e declarou por encerrada esta Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata que após lida, discutida e aprovada será devidamente assinada.
Tunápolis-SC, Sala das Sessões, em 30 de Março de 2015.

GILBERTO LUNKES                                                   ELÓI WINK

Presidente                                                       Vice-Presidente

CLENI DIAS WIGGERS                                             NILSI SEHN

1ª Secretária                                                           2ª Secretária
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